5. Інформація про чисельність працівників та оплату їх праці

Розкривається інформація за звітний період стосовно середньооблікової чисельності штатних працівників облікового складу (осіб), середньої чисельності позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом (осіб), чисельності працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) (осіб), фонду оплати праці. Крім того, зазначаються факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього року. Зазначається кадрова програма емітента, спрямована на забезпечення рівня кваліфікації її працівників операційним потребам емітента.
	За 2010 рік чисельність працівників ВАТ "ВУМіА" склала:
Середньооблікова чисельність працівників облікового складу: 58 осіб;
Середня чисельність позаштатних працівників - 1 особа.  Осіб, які працюють за сумісництвом: 1 особа.
Чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня):  немає.
Фонд оплати праці за 2011 рік склав 456,0 тис.грн. (у 2010році ФОП - 256,0 тис.грн.). У порівнянні з 2010 роком фонд оплати праці збільшився на 200,0 тис.грн. Зміни відбулись за рахунок збільшення розміру заробітної плати працівників.
Кадрова програма Емітента, спрямована на забезпечення кваліфікації працівників операційним потребам  - випускники Глухівецького професійно-технічного училища проходять виробничу практику на ВАТ "ВУМіА", де працевлаштовуються.


